

Április 4-e alkalmából Koszorúzási ünnepségek

Szép, a felszabadulás évfordulóhoz méltó koszorúzási ünnepségeknek volt színhelye április 4-én Szeged. Az MSZMP városi bizottsága, a városi tanács és a városi néprontbizottság rendezésében a Belvárosi temető román, a Dugonics-temető és a Széchenyi tér szovjet hősi emlékműveknél volt ünnepség hazánk felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából. A négy emlékműnél már a reggeli óráktól diszorség állt, a Széchenyi téri obeliszeknél pedig a koszorúzás idején katonai díszegység sorakozott fel. A munkásörtség és az Ifjú Garda zenekarának közreműködésével délelőtt 10-kor kezdődtek a koszorúzások a Dugonics-, illetve a Belvárosi temetőben, 11-kor pedig a Széchenyi téri szovjet hősi emlékműveknél folytatódottak. Díszszakasztalig tartott a Dugonics-temetőben a magyar és szovjet, a Belvárosi temetőben a magyar és román himnusz hangjainál, a Széchenyi téren pedig dísz-

század fogadta tisztelegéssel az ünnepségnyitó himnuszokat. Ünneplés zene hangjainál helyezték el az emlékezés és hála koszorúit mind a négy hősi emlékműre az MSZMP megyei, városi és járási bizottságainak, a megyei és városi tanácsnak, a társadalmi szervezetek — szakszervezet, népront, KISZ — megyei és városi bizottságainak, a magyar fegyveres testületeknek és az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet katonai alakulatoknak a képviselői.

Megkoszorúzták a Belvárosi temetőben levő román, illetve az egyik Széchenyi téri szovjet hősi emlékművet a városunkban tartózkodó Temes megyei román delegáció, s ugyancsak a Széchenyi téri koszorúzásban vett részt egy szovjet turistacsoport.

Megkoszorúzták az emlékműveket a szegedi üzemek, vállalatok, intézmények s ipari szövetkezetek képviselői is.

A koszorúzási ünnepségeket az Internacionálé zárta.

A bizottságok esküt tettek

Plakátok a jelöltek névsorával

Másfél hét múlva hétmillió választópolgár járul az urnához, hogy döntsön helyi képviselőinek, a tanácságoknak megbízatásáról. Országosan mintegy 68 ezer, Szegeden 141 jelölt várja izgalomteljes bizakodással az áprilisi vasárnapot. S hogy egyre közelebb a választások napja, nemcsak a sorjázó gyűlések és nagygyűlések jelzik, hanem azok a plakátok is, melyek tegnap, csütörtökön jelentek meg Szeged utcáin.

Sokan betűzték végig már az első napon is a névjegyzéket, melyet 1100 példányban nyomtattak, s melyről bárki megtudhatja: melyik körzetben kit indít a népront az áprilisi választáson. Akiknek további tájékozódásra van szükségük, a szavazókörök területi beosztását ismertető plakátokról is megtudhatják, mikor, s hol szavazhatnak. Kiragasztottak általánosabb információkat tartalmazó plakátokat is: a szavazás módjáról tájékoztathatnak általuk a polgárok.

A választási előkészületeknek egyik ünnepléses eseménye tegnap, csütörtökön, zajlott le Szegeden. A szavazatszedő bizottságoknak 550 tagja gyűlt össze a város különböző kerületeiben, hogy letegye az esküt a tanács elnöke kezébe. Az I. kerületben délelőtt a szegedi oldalon levő körzetek bizottsági tagjai gyűltek össze eskütételre a városháza nagytermében, délután pedig az újszegedi bizottságok tagjai a November 7. Művelődési Otthonban.



Somogyi Károlyné felvétele

Az újszegedi szavazatszedő bizottságok tagjai a November 7. Művelődési Otthonban tették le az esküt a városi tanács elnöke előtt.

Üdvözlő táviratok

Győri Imre elvtársnak,
az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága
első titkárának

Szeged

Kedves Győri elvtárs!

A Szovjetunió magyarországi nagykövetségének kollektívája és a magam nevében szívélyesen köszöntöm Önt nemzeti ünnepük, Magyarország felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából.

Engedje meg, hogy Önnek és Csongrád megye valamennyi dolgozójának újabb nagy sikereket kívánjak az MSZMP X. kongresszusa által meghatározott feladatok végrehajtásához.

Felhasználom az alkalmat, hogy jó egészséget, és személyes boldogságot kívánjak Önöknek.

Tisztelettel:

V. PAVLOV,

Szovjetunió magyarországi
nagykövete

Győri Imre elvtársnak,
az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága
első titkárának

Dr. Komócsin Mihály elvtársnak,
a Csongrád megyei Tanács elnökének

Szeged

Kedves Elvtársak!

Az Ukrán Kommunista Párt Odessa Területi Bizottsága, az Odessa Területi Tanács Végrehajtó Bizottsága és a magunk nevében forró szeretettel köszöntjük Önöket és a testvéri Csongrád megye dolgozóit a magyar nép nemzeti ünnepére, Magyarország fasiszta iga alóli felszabadulása 28. évfordulója alkalmából.

Csongrád megye munkásai, termelőszövetkezeti paraszt-sága és alkalmazottai a magyar dolgozókkal együtt a Magyar Szocialista Munkáspárt vezetésével eredményes társadalmi, gazdasági átalakítást hajtottak végre, és kiemelkedő sikereket értek el az ipar, a mezőgazdaság, a tudomány, a kultúra és az oktatás fejlesztésében.

Az Odessa terület kommunisztái, munkásai és alkalmazottai nagyra értékelik a két terület dolgozó kollektívái közötti, töretlenül fejlődő, erősödő baráti kapcsolatokat, amelyek lehetőséget teremtenek a legjobb munkatapasztalatok cseréjére.

Öszinte szívvel kívánunk sok boldogságot, sikert, új eredményeket a X. kongresszus határozatainak valóra váltásában.

Éljen a Szovjetunió és a Magyar Népköztársaság népei közötti megbonthatatlan barátság.

V. POHODIN,
az Odessa Területi Tanács
VB elnöke

P. KOZIR,
az Ukrán Kommunista Párt
Odessa Területi Bizottság
első titkára

Győri Imre elvtársnak,
az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága
első titkárának,

Dr. Komócsin Mihály elvtársnak,
a Csongrád megyei Tanács elnökének

Szeged

Kedves Elvtársak!

Nemzeti ünnepük, április 4-e, a magyar nép felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából szívélyes üdvözlőlevelet küldjük, és további munkájukhoz sok sikert kívánunk.

Meg vagyunk győződve arról, hogy eddig is gyümölcsöző együttműködésünk tovább fejlődik mindkét fél megelégedésére.

A Vajdasági Kommunista Szövetsége Tartományi Bizottsága, a Vajdasági Tartományi Végrehajtó Tanács és magunk nevében szívélyesen üdvözljük Önt.

DUSAN ALIMPICS,
a Vajdasági Kommunista
Szövetsége Tartományi
Bizottságának elnöke

NAGY FERENC,
a Vajdasági Tartományi
Végrehajtó Tanács elnöke

Több nő a tanácsban

A terem csupa női arc. Lányoké, asszonyoké. Munkásoké, pedagógusoké, nyugdíjasoké. Választóké és jelölteké, azoké, akik egyre több helyet követelnek maguknak a közéletben. A Bartók Béla művelődési otthon nagytermében ezen a csütörtöki estén, a felszabadulási évforduló másnapján, a nők sajátították ki maguknak, szavaztatva, hogy választási gyűlésen tájékoztójának dr. Csikós Ferencnek, a városi tanács vb titkárának előadásából eredményekről s tervekről. Arról, hogy mit várhatnak e város sajátos helyzetben levő polgáraitól, mire adhatják voksukat majd április 15-én?

Az elnökségben három tanácsagjelölt: dr. Csáki Éva orvos, Lets Andrásné textil-munkás és Forgó Pálné pedagógus. Azoknak a szegedi jelölteknek képviselőként néznek szembe jelölőkkel, akik között minden választáson több a nő. Most például három százalékkal több, mint két éve, s meglehetősen nagy arányú. Erdeti 33,6 százalékos aránynál is kedvezőbbet mutatnak majd az adatok. A szavazatszedő bizottságokban máris több nő tevékenykedik, mint férfi: azoknak, akik április 15-én a körzetekben vörös asztal mögött várják a választópolgárokat, 56 százalékuk a nő.

S mégis — a statisztika nem minden. Ősz, s még barnameleg egyaránt bőlintanak az előadónak, amikor arról beszél, hogy az egyenjogúság lényege: ne legyen előny, ám hátrány se, ha valaki nő, vagy ha valaki férfi. Nem segíti a nők helyzetének javulását, legföljebb látszateredményeket hoz létre az olyan szemléletű nőpolitika — ha csak a statisztika kedvéért becésztanak be — letudva ezzel kötelességüket — egy-egy bizottságba, tanácsba, elnökségbe nőket, vagy éppen fiatalokat.

— Szülünk, nemzetet nevelünk — mondta egy hozzászóló — sok gond nyomja vállunkat. De nemcsak ezek könnyebbítését várjuk el, hanem azt is, hogy azok a becsületesebb asszonyok, akikből sok dolgozik ebben a városban, nagyobb szerephez jussanak a vezetésben. S az ősz asszony szavait taps fogadta. Hiszen Szegeden — számtalanszor emlegetett adatok szerint — nagyon magas az iparban dolgozó, általában a foglalkoztatott nők aránya. Erdeti 33,6 százalékos aránynál is kedvezőbbet mutatnak majd az adatok. A szavazatszedő bizottságokban máris több nő tevékenykedik, mint férfi: azoknak, akik április 15-én a körzetekben vörös asztal mögött várják a választópolgárokat, 56 százalékuk a nő.

Munkások között

Alig több, mint egy hét van hátra április 15-ig, a választás napjáig. Immár túl vagyunk a választási előkészületek egyik legfontosabb szakaszán, a jelölő gyűléseken, melyeken Szegeden csakúgy, mint országwide a két évvel ezelőtől, jóval több munkást, nőt és fiatal jelöltek a választópolgárok tanácsagtagjaira. A választási gyűlések is növekvő közéleti érdeklődésünkről tesznek tanúságot.

Sokan, legalább százötvenen vettek részt tegnap azon a választási gyűlésen, melyen dr. Siklós János, a SZOT elnökségének tagja, a Népszava főszerkesztője mondott beszédet a juttatásokról. A nagy érdeklődés két okból is figyelemre méltó. Mindenekelőtt azért, mert a gyár három műszakban dolgozik, tehát a munkát éppen befejező műszak dolgozói szinte teljes számban megjelentek. A másik pedig: a Szegeden dolgozóknak több mint fele nő. Egyedülálló ez az országban, s a fejlett textiliparnak tudható be.

Munkások, javarészből nők, lányok és asszonyok hallgatták meg tegnap a juttatásokról dr. Siklós János beszédét. Munkások és nők közül Szegeden, és az országban is egyre többen foglalnak helyet a tanácsokban, válnak közvetlen részeseivé sorsuk intézésének. Őket jelölték szép számban a választók az MSZMP politikájára, a munkáspolitikára. Hiszen az, hogy az ország fejlődik, hogy jobban élünk, mint valaha, az a közös vagyunkunk minél jobban használjuk fel jövőnk jobbá és szebbé tételében.

Előkészítő — egyetemre

A szegedi József Attila Tudományegyetem állam- és jogtudományi karán csütörtökön, tegnap, háromnapos bentlakásos egyetemi felvételi előkészítő tanfolyam kezdődött. Hat alföldi megye középiskoláiból 180 tanuló vesz részt a foglalkozásokon. Valamennyien fizikai dolgozó szülői jogi pályára iránt érdeklődő tehetséges gyermekei.

Félmillió gombelem

Az NDK félmillió gombelemet rendelt a Medicortól, melyeket elsősorban a Ruhla gyár berregő óráiban használnak fel. A karórákhoz és a kézi számítógépekhez azonban más típusú gombelemre van szükség, ezért az NDK azt kérte, hogy a Medicor Művek a német számítógéppel- és fejlesztési programmal összhangban fejlessze ki az új típusú gombelemet is. (MTI)